

Справка о научной деятельности главного специалиста Турановой Марии Витальевны

Туранова М.В. обучалась в СЗИУ РАНХиГС, по окончании которого в 2013 г. ей была присвоена квалификация «Специалист в области международных отношений».

В дальнейшем Туранова М.В. продолжила обучение в аспирантуре СЗИУ РАНХиГС по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством». Сданы на «отлично» кандидатские экзамены (история и философия науки, иностранный язык (английский) и экономика (региональная экономика)). Тема исследования в аспирантуре: «Формирование стратегии устойчивого развития СЗФО на основе адаптации опыта стран Северной Европы», результаты которого были отражены в публикациях.

В 2015 г. СЗИУ РАНХиГС Туранова М.В. активно участвовала в научно-исследовательской работе «Возможности использования типологического подхода в управлении социально-экономическим развитием субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», результаты которой были опубликованы в журнале, входящем в перечень ВАК.

Также Туранова М.В. имеет педагогический опыт. В период с 2016 по 2018 гг. ею проводились занятия по дисциплинам «Экономика природопользования» и «Экология».

С 10 мая 2018 г. Туранова М.В. работает в должности главного специалиста в составе научно-исследовательской группы «Трансформация пространственного развития регионов на принципах эколого-экономической и эколого-социальной сбалансированности». В настоящее время Туранова М.В. проводит исследования по программе фундаментальных исследований НИР ИПРЭ РАН «Разработка теоретико-методологических основ стратегии трансформации социального и эколого-экономического пространства, её влияния на развитие человеческого капитала инновационной экономики» под руководством профессора, доктора экономических наук Замятиной М.Ф. За время работы ею выполнены исследования по обобщению отечественного и зарубежного опыта (страны Северной Европы) по управлению устойчивым развитием территорий. По результатам исследований были подготовлены и переданы в печать следующие статьи: «Зеленая экономика» в странах Северной

Европы» и «Современные модели экономического развития российских регионов» (в соавторстве с руководителем).


В дальнейшем Туранова М.В. планирует продолжить исследования по данной тематике, подготовить и защитить кандидатскую диссертацию по специальности «Региональная экономика».

За время работы в НИГ Туранова М.В. зарекомендовала себя как ответственный исполнитель, активно участвующий в научных дискуссиях, проводимых в группе, обладающий компетенциями и профессиональными навыками, необходимыми для младшего научного сотрудника при проведении научных исследований.

Туранова М.В. является уверенным пользователем современных программных комплексов, а также хорошо владеет английским языком, что способствует грамотному проведению анализа зарубежных источников информации по теме исследования.

Таким образом, Туранова М.В. несомненно обладает способностями к исследовательской работе, что позволяет рекомендовать ее на должность младшего научного сотрудника. Следует также отметить её личностные качества важные для работы в научном коллективе: высокий уровень коммуникабельности, ответственность, дисциплинированность.

Директор ИПРЭ РАН  д.э.н., проф. С.В. Кузнецов

Руководитель НИГ
«Трансформация пространственного
развития регионов на
принципах эколого-экономической и
эколого-социальной
сбалансированности»  д.э.н., проф. М.Ф. Замятина